

講道隨筆

事奉的典範 馬太福音 9:35-38

梁德舜牧師

35 耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。

36 他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。

37 於是對門徒說：要收的莊稼多，作工的人少。

38 所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

今天所讀的經文，在七月廿二日的主日崇拜中，以「祢心是我心」來思想今年的事工主題「領人歸主」。今天我再以這段經文來思想耶穌為我們「事奉的典範」。

主耶穌的事奉顯見其行動、眼光、禱告的特出。

他的行動是走遍各城各鄉，在會堂教訓人、宣講天國福音、醫治各樣病症；

他的眼光是看見許多困苦流離的人，如同羊沒有牧人一般，就憐憫他們；

他的禱告是祈求莊稼的主，打發工人出去收他的莊稼。

壹、耶穌的行動－走遍各城各鄉

太 9:35：「耶穌走遍各城各鄉，在會堂裏教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。」

1. 在會堂裡教訓人
2. 宣講天國的福音
3. 醫治各樣的病症

貳、耶穌的眼光－看見迷羊

太 9:36：「他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。」這段經文和賽 53:6 有關：「我們都如羊走迷，各人偏行己路。」這正是舊約聖經的縮寫。

1. 祂看見許多的人
2. 憐憫其困苦流離
3. 如同羊沒有牧人

參、耶穌的禱告－祈求上帝

太 9:37-38：「於是對門徒說：要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。」

1. 情況：莊稼多工人少
2. 中心：求主打發工人
3. 使命：出去收割莊稼

結論

耶穌是我們領人歸主、事奉的典範。耶穌的行動應當是我們的行動，走遍各城各鄉醫治病人、傳福音、教訓人；耶穌的眼光應當成為我們的眼光，看見許多困苦流離的人，如同羊沒有牧人一般，憐憫他們；耶穌的禱告應當成為我們的禱告，「莊稼多、工人少」也是我們現在的情況，我們要同心祈求天父打發更多的工人出去收祂的莊稼。